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Corrección horizontal: (X+) desplazamos la 
pantalla hacia la derecha (X-) desplazamos la 
pantalla hacia la izquierda. Permite desplazar 
95 clics hacia la derecha y 95 clics hacia la 
izquierda.
Corrección vertical: (Y+) desplazamos la 
pantalla hacia arriba (Y-) desplazamos la pantalla 
hacia abajo. Permite desplazar 85 clics hacia la 
derecha y 85 clics hacia la izquierda.

Finalizar y guardar: una vez realizada la 
correción, seleccionamos esta opción en el 

(1,2 o 3).

Aplicar corrección: aplicamos la correción horizontal (X) 
y vertical (Y), teniendo en cuenta que cada corrección en X 
o Y corrige 1,5cm a una distancia de 100m. La corrección 
debe ser en sentido contrario respecto al disparo de prueba.

Ajuste de puesta a tiro: para ajustar la puesta a tiro, debemos 
seguir los siguientes pasos:

seleccionamos, en 

deseamos sobrescribir (1,2 o 3).
Realizar disparo de prueba: a una distancia de 100m, 
realizamos un disparo de prueba sobre una diana.
Calcular desviación: en la diana, medimos la desviación 
vertical y horizontal del disparo.
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Y -

Ejemplo práctico para
ajuste de puesta a tiro

Seleccionamos, en el apartado anterior del menú, 

Realizamos un disparo de prueba sobre una diana 
a una distancia de 100m.

Medimos con un metro la distancia vertical y 
horizontal a la que se ha desviado el disparo, y 
comprobamos que su desviación es de 10cm 
hacia arriba y 15cm hacia la derecha.

Calculamos la equivalencia, dividiendo estos 
valores entre 1,5 (cada corrección en X o Y 
corrige 1,5cm a una distancia de 100m) por lo 
que 10÷1,5=6,66 (redondeamos a 7) y 15÷1,5=10. 
Debemos aplicar esta corrección en valor 
negativo, dado que es una desviación hacia la 

dispositivo debe ser (-07,-10).
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